

# 用实力引领行业风云 以德行伫立妇科之巅



以省妇科学术带头人董长江教授为首的东方女子医院权威专家组

有这样一位专家，他名声显赫，用45年潜心研究和辛勤跋涉开拓了中原妇科行业的新纪元，被誉为河南省妇科行业的北斗泰山，他就是河南省妇科学术带头人董长江教授。有这样一支专家组，他们精益求精，各怀绝技，以执着的医志、高尚的医德、精湛的医术、严谨的医风书写了一段辉煌灿烂的历程，他们就是以董长江教授为首的东方女子医院权威专家组。

有这样一家医院，她伫立妇科之巅，连续5年荣获市卫生局“医院管理年验收”第一名，凭借45年妇科诊疗经验和6年品牌积淀培养名医无数，已成为中原女性的首选医院，她就是河南首家专业女子医院——东方女子医院。

## 45年潜心研究，妇科领域一枝独秀

在东方女子医院，有一位两鬓斑白、温文尔雅的老教授，他用45年潜心研究和辛勤跋涉开拓了中原妇科行业的新纪元，被誉为河南省妇科行业的北斗泰山，受无数行业人士的敬仰和爱戴，他就是河南省妇科学术带头人董长江教授。

经过多年的摸索和创新，董教授改良了宫颈癌、卵巢癌、外阴癌的手术方式及化疗方案，并在早期宫颈癌根治术的研究上获得了跨越性的突破，国内一般需要4h-6h的宫颈癌手术，董教授仅需1.5h-2h即可完成，大大缩短了手术时间。输血极少，且手术中出血少，患者康复快，保留了盆丛神经，解除了术后尿潴留的难题，这在国内尚无他人能做到，目前已治愈了成千上万名宫颈癌患者，成为中原妇科领域的一枝独秀。20世纪八十年代，董教授率先将妇科微创技术引入河南，开展了宫·腹腔镜微创手术，在为患者保留生理功能的前提下，剥除子宫肌瘤、卵巢囊肿等病变，手术创伤小、患者痛苦少、恢复快，颠覆了传统手术给患者带来的伤害。在董教授的带领下，东方女子医院顺利开展“三镜一丝”助孕术，使输卵管性不孕患者重获孕育的希望，在不孕不育的诊疗领域具有里程碑的意义。

作为河南省妇科学术带头人，董教授时刻关注行业新技术和动态，经常综合临床经验改善诊疗过程，他以精湛的技术和高尚的医德受到无数不孕、子宫肌瘤、宫颈癌、卵巢癌等患者的感激。十多年前，董教授治好了郑州市老年书画协会艺术家徐女士的晚期卵巢癌，如今80多岁依然身体健康，徐女士每年都

给董教授赠画，这一寄就是十多年……45年的执着追求，45年的辛勤耕作，45年的专业积淀，奠定了他在中原妇科界不可颠覆的地位和形象。

## 6年精益求精，各怀绝技百花齐放

东方女子医院始终秉承“患者至上、医技至精、服务至诚、止于至善”的精髓，不断引进高新技术和优秀人才，争做“有规模、有实力、有医德、有技术”的全新医院。医院拥有以河南省妇科学术带头人董长江教授、原河南省肿瘤医院妇产科主任王翠莲教授为首的权威专家组，有十多位教授、主任医师、副主任医师等职称以上的妇科专家亲自坐诊。6年来，她们在妇科诊疗过程中精益求精且各怀绝技，以执着的医志、高尚的医德、精湛的医术、严谨的医风书写了一段辉煌灿烂的历程，形成了一个百花齐放的良好局面。

东方女子医院专家组潜心研究，努力开创全新的诊疗模式和方法，引进国内外先进的诊疗理念，走在中原妇科领域的前沿，引领妇科医疗行业不断向前发展。在诊疗过程中将心理疏导、物理治疗、药物治疗、腔镜疗法等多种疗法辨证融合，效果显著。6年来，她们接待了不计其数的女性患者，挽救了众多宫颈癌患者的生命，让无数子宫肌瘤、卵巢囊肿患者重绽笑颜，使数千不孕不育患者成功受孕，解决了成千上万名女性患者各种妇科疑难杂症，赢得中原患者的广泛信赖。

一面面的锦旗不仅代表着患者对她们的感谢，更代表着她们南丁格尔般高尚的精神；一张张荣誉证书的颁发不仅是她们辛勤付出的结

果，更是东方女子医院雄厚实力的见证。

## 力促医患和谐，获市卫生局“医院管理年验收”5连冠

东方女子医院以塑造行业新风为先导，狠抓医德医风建设，通过自我规范和社会监督，精心打造“无红包、无回扣、无假药、无事故”的先进医院，获得了上级卫生部门的认可和肯定，2005年至2009年度，获得市卫生局“医院管理年验收”5连冠。

建院以来，医院始终定期开展“提高医疗质量大行动”活动，加强对医护人员基本操作的规范化培训，严格执行重大手术术前讨论制度、危重病人报告制度及医疗缺陷通报制度，确保医疗安全。同时实施院内医生首诊负责制，且注重对医护人员人文素质和专业技术的培养与提高，为患者提供更优质的医疗服务，培养了一批批优秀的医疗护理人才。2009年3.15期间，医院举行了“诚信医疗·医德医风监督”活动，面向社会公开诚聘医疗行风监督员7名，对医院的医技、医德、医风进行长期监督。

东方女子医院把“和谐医患”作为发展之道，为了让患者明明白白消费，特在医院大厅安装电子显示屏，24小时公布药品价格、收费标准，积极推行住院患者费用一日清单制，每日将消费清单发放到患者及家属手中，这不仅增加了收费的透明度，杜绝了“大处方、乱收费”现象，还做到了合理检查、合理用药、合理收费……东方女子医院长期立足诚信医疗、力促医患和谐的行为，奠定了她行业表率的形象和地位。

## 见证无私大爱，300多项公益活动谱写绚丽华章

在不断提升专家实力和品牌实力的同时，东方女子医院始终秉承“来源于社会，更应回馈社会”的信念，举办了300多场女性健康公益活动，以无私的大爱挽救了众多贫困患者的生命，用爱心获得了社会的认可，用实力赢得了患者的信赖。

建院六年来，东方女子医院医疗队的足迹遍布中原大地的每一个角落：“关爱大学生我们在行动”健康讲座走进了郑州多所高校；“助残济困 民生中原行”大型公益活动，东方女子医院出资200万元，免费为300多名贫困女性进行了手术；“东方献爱心 绿城健康行”大型义诊活动走入各个社区和企业；“关爱农民工 唱响和谐曲”大型农民工医疗援助活动让近万名农民工得到了实实在在的优惠……

今天，为了庆祝五一劳动节和母亲节，东方女子医院特举办“省妇科学术带头人董长江教授手术预约”大型活动。5月1日至5月10日，凡拨打65831995进行手术预约的患者均由董教授亲自主刀手术，普通患者也能及时得到权威专家的诊疗。此外，活动期间，就诊患者可享受现价51元（原价359元）的超值体检套餐；住院手术患者可享受300元医疗援助；整形美容手术患者还可获赠500元美丽大礼包！

一次次的爱心行动，一份份的真情付出，东方女子医院履行着她“以关爱女性健康为己任”的神圣使命，不仅受到社会各界的一致好评，更体现了她作为“医者”的大爱之心。

热烈祝贺东方女子医院荣获市卫生局“医院管理年验收”五连冠

# 河南省妇科学术带头人 董长江教授手术预约中……

活动时间：2010年5月1日-5月10日

注：活动期间，凡来院就诊者可享受51元(原价359元)超值体检套餐；住院手术患者均可享受300元医疗援助；整形美容手术者可获赠500元美丽大礼包！

 东方女子医院

活动热线 65831995  
0371-  
省、市医保定点医院 新农合定点医院

院址：郑州市未来路未来大厦斜对面  
分院院址：陇海路与工人路交叉口向北100米路东  
(交通局对面)

本次活动最终解释权归东方女子医院所有